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KypcoBoe npoexTupoBanue: [ltanupoBanue u opranu3anusi IpOU3BOJICTBEHHOT O
MPOU3BOJICTBEHHOTO TMPOIIECCa B PEMOHTHOM MacTEepCKoM ¢ pa3paboTKoil TuiaHa
y4acTKa

Tema: Pacuer KoauyecTBa PEMOHTOB M TEXHUYECKHUX  OOCIYKMBaHUMN
CEIBCKOXO03AMCTBEHHBIX MAIlIMH

Heanb: BoIoONMHUTH pacyeT KOJUYECTBA PEMOHTOB U TEXHUUYECKUX OOCITY>KHUBAaHUMN
CEIbCKOXO034MCTBEHHBIX MAIlIMH

HopMma Bpemenu: 2 yaca.

1.BogonazoB H.K. KypcoBoe u AumiomMHOE NPOESKTUPOBAHUE 110 MEXAHU3ALUN
CeNbCKOro xo3siicra. —M.: Arponpomusaar, 1991 r.

2.CwmenoB A.Il. KypcoBoe U IUIUIOMHOE MPOECKTUPOBAHUE T10 PEMOHTY MAalluH. -

Komoc, 1987 r.

3aaHue JUisl CaMOCTOSTENbHOU PabOThI:

2.1.2. Pacuer konu4ecTBa PEMOHTOB U TEXHUYECKUX 0OCTYKUBaHUN
CENbCKOXO3AMCTBEHHBIX MAILH.

JI71s1 CIOXKHBIX CENIbCKOXO03UCTBEHHBIX MAIIUH (CaMOXO/IHBIX KOMOAIfHOB)
TUTAHOBO-TIPENYIIPEAUTEIHLHON CUCTEMOM PEMOHTA B 00CITYKUBAHUS
npeaycMaTpUBaeTCs:

KP — kanuranbHbiii peMoHT; TP — TeKyluii peMoHT;
nepuoanyeckue Texunuaeckue oocmyxusanus (EO;TO-1;TO-2);
nocyece3oHHoe TexHuueckoe oocnyxkuanue (IICTO).

Pacuer konuuectBa KP, TP u IICTO pexomeHnayeTcs npoBOAUTH MO
K03 PUIMEHTY 0XBaTa Mo (HopMyIam:

Nyp =NxnNyp (7)

Nip =NXxnep (8)

Nprcro =N X Nnero

N7, =N (9)

N;o, =Nx3 (10)
(11)

r71e N — KOJIMYECTBO MAIIIUH;
Nip — K03 PUIMEHT 0XBaTa KalIUTAIbHBIM PEMOHTOM;
Nrp — KOO (OUIMEHT OXBaTa TEKYIUM PEMOHTOM;

Nuero — KOOQPUIIMEHT MOBTOPHOCTHU MOCIIE€ CE30HHBIM 00CTY>KUBaHUEM



[Ipumep pacuyera:

Jlns 3epHoybopounoro kombaina Exuceii-1200

N =11x0,15 =1,65 lNpuHumaem N, =2
N;p =11x0,6 =6,6 lpuHumaem N, =7
N;o, =11 lpuHumaem N, , =11
N;o, =11x3=33 lMpuHumaem N;,, =33
Npcro =11x1=11 lpuHumaem N o1, =11

Jlist kopmoy6opounoro kombaitna KCK- 100A

N =5%0,15=0,75 lpuHumaem N, =1
N;p, =5x%0,6 =3 lpuHumaem N, =3
N;o, =5 lpuHumaem N, , =5
N;o, =5x3=15 lNpuHumaem N, =15
Npcro =5%x1=5 lNpuHumaemN ..., =5

Yucio TCKYIIUX PCMOHTOB H ITOCJICCEC30HHBIX TCXHHUYCCKUX 06CJ'IY)KI/IB3HI/II\/JI

MIPOCTHIX CEITBCKOXO03SUCTBEHHBIX MAIIIMH ONPENETISIOT M0 (opMyIIe:

Nzcx =Ney XNex (12)
N sicro = Nex X Mpero (13)
rae N, - YHCIIO CEIbCKOXO3SHCTBEHHBIX MAIIINH;
Mex - ko3 duImeHT oxBara TEKYIIUM PEMOHTOM
CEJIbCKOXO03MCTBEHHBIX MAIIIWH;
Nucro - K03((PHIHEHT TOBTOPHOCTH MOCIECE30HHBIM TEXHHUECKUM
00CTy>KUBaHUEM;

[Ipumep s pacuera:
[Tnyru T1JIH-5-35:

N;cx =4x0,8=3,2 lNpuHumaem N, ., =3
Npero =4%x2=8

[Mnyrn  I1JIH-4-35:



N;cx =10x0,8=8 lNpuHumaem N, ., =8
Ncro =10x2 =20

[Tnyrn  T1JIH-3-35:

Nrcx =18%0,8 =15,04 IMpurumaem N ., =15
N oo =18%2 =6

KynstuBatoper KIIC-4:

N;ox =10x0,8=8 lNpuHumaem N, ., =8
Npero =10x2 =20

KynsTuBatoper YCMK-5,4 :

N;cy =4x0,8=3,2 lMpuHumaem N, ., =4
Nqcro =4x1=4

Pacder ocTanbHbBIX CEbCKOXO3IMCTBEHHBIX MAIIUH 3aHECTH B Ta0uIly 3.
Tabmuna 3. KomnuecTBO TEKymIUX PEMOHTOB U TOCIECE30HHBIX
TEXHUYECKUX O0O0CITY>KMBAHUM CEJIbCKOXO03SMCTBEHHBIX MAIIINH.

HanmenoBanue mammH Mapka Kon-sBo | Koadh. Koadd. Kox-Bo Kon-Bo
OxBara OxBara TP I[ICTO
peM'M HCTO NT.C.X NTICTO

1 2 3 4 5 6 7
3epHOYOOPOYHBIH Enuceii 11 0,6 1 7 11
KOMOaitH 1200
Kopmoy6opounslit KCK-100A 5 0,6 1 3 5
KOMOaitH
Kaprodeneyoopounsiii | KKY-2A 4 0,7 1 3 4
KOMOaiH
[Tayru I1JIH-5-35 4 0,8 2 3 8

[Tponomxenue TabauIs! 3.

1 2 3 4 5 6 7
[1JTH-4-35 10 0,8 2 8 20
ITJTH-3-35 18 0,8 2 15 36
KynsTuBaTOpHI KIIC-4 10 0,8 2 8 20
YCMK-5,4 4 0,8 1 3 4




JIAr-15 4 0,78 2
JTymmTE HEKH JUIT-10 3 0,78 2 2
JIAT-5 2 0,78 2 2 4
CesuTkn 3epHOBBIE C3-3,6 9 0,78 2 7 18
C3C-2,1 4 0,78 2 3 8
Caxanka kaptodenpaas | KCM-6 4 0,78 1 3 4
Bopounsl 3y6oBbIC B3TC-1,0 95 0,78 2 74 190
Kocunku KC-2,1 11 0,75 1 8 11
IIpecc moabopIuk I1CB-1,6 5 0,70 1 4 5
['pabau TpakTOpHEIE I'BK-6 6 0,60 1 4 6
Paz0pacreiBarens IPMI"-4 12 0,65 2 8 24
yIoOpeHui
[Mpumens 2I1TC-4 26 0,80 2 \21 52

ITocsie M3yyeHus: CTYyAEHT J0JIZKeH 3HATh: MeTonuKy pacdera Konu4ecTBa
PEMOHTOB M TEXHHUECKUX o0ciyxuBanniit CXM
AOJKEeH yMeTh: [IprMeHATH CIpaBOYHBIE MaTepuaibl Ui pacdyera KOJINYECTBa
PEMOHTOB U TEXHUYECKUX 00ciykuBanuii CXM
3aKJII0OYUTEIbHBI HHCTPYKTAXK;

1.Y6opka pabodero mecra.
KoHTpoJibHBbIE BONIPOCHI

1.ITepeuncaute Buabl TO u pemonta CXM?
2.IlepeuncnvuTe UCXOMHBIC TaHHBIE I pacyera?
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3aanue JUisi CaMOCTOSITENbHOU PabOThI:
2.1.3. Pacder KOIMYECTBA PEMOHTOB U TEXHUYECKUX OOCTYKUBAHUIN
aBTOMOOUJIEH.

Pacuer konnuecTBa KanuTaabHBIX PEMOHTOB U TCXHUYCCKHX O6CJ'Iy>KI/IBaHI/II\/’I
BBIITOJIHACM 110 CJICAYIOIUM Q)opMynaM:

Np = L, (14)
NTO—Z = LHF il - NKP (15)
LTO—Z
L..-n
NTO—l = —— NKP - Nm—z (16)
LTO—l
Nero =N Nero (17)

rae, N — kommuectBo, coorBercTBeHHO KP, TO-2, TO-1 u ce30HHBIX
TEXHUYECKUX 0OCITYKUBAHUU.

L — mimaHoBbIM TpoOer 0AHOTO aBTOMOOMIIS Ha TOT;

Lxp — HOpMa mpobera A0 KamUTATBHOT'O PEMOHTA;

Lto-2 — TutaHoBBIM npober aBToMmoowtst 10 TO-2;



Lto-1 — TutaHoBbIM npober aBTomodbwist 1o TO-1,
N — KOJIMYECTBO aBTOMOOMIIS JaHHON MapKH;

Nior

Ucnonb3ys  Gopmyib

00CITy’KUBAaHUI J1JIsI aBTOMOOUJICH.

HopmatuBsl npobera aBToMoOMIIEH, KM.

- K03 (PUITUEHT 0XBaTa CE30HHBIM O0CITY>KUBAHUEM.
OIpeeNsieM KOJIMYECTBO PEMOHTOB M TEXHUYECKUX

Mapka KP TO-2 TO-1
['A3-53-12 130000 9600 2400
I'A3-CA3-3507 110000 9600 2400
160000 9600 2400
31J1-431410
[Topsanok pacuera;
['A3-53-12
kp = 30000 8 _ 1,84 lMpuHumaem N, =2
130000
To.p = 30000 x8 _ 2=23 lMpuHumaem N, , =23
9600
To1 = 300008 _ (2+23)=75 lMpuHumaem Ny, =75
2400
Nero =8x2 =16
I'A3-CA3-3507
p = 295005 _ lMpuHumaem N, =1
110000
102 = 29500 x5 -1=14,3 lMpuHumaem N, , =14
9600
To1 = 29500 x5 (1+14)=46,4 lpuHumaem N.,, =45
2400
Nero =5x2=10

31J1-431410




32500 x4

= =0,8 lMpuHumaem N, =1
“P 160000 P “
32500 x 4
=—————-1=12,54 lNpuHumaem N =12
TO-2 9600 p TO-2
32500 x 4
=———(1+12)=41,16 lNpuHumaem N =41
TO01 5400 ( + ) p TO1
Nero =4x2=8

Pe3ynbTarhl pacyeToB KOIMYECTBA KATUTAIbHBIX PEMOHTOB M TEXHUUECKUX
00CTy’>KMBaHUI aBTOMOOWIIEH 3aHOCUM B TabmuILy 4.

Tabmuma 4. Pe3ynbTaThl pacdyeTOB KOJIMYECTBA KAMHUTAIBHBIX PEMOHTOB U
TEXHUYECKUX OOCTY>KMBAHUM JIJIT aBTOMOOHIIEH.

MapKa 0611_[66 Tex. cocTosiHUE NKP NTO-2 NTO-l NCTO
aBTOMOOMIIS kon-Bo | Jlo KP | Ilocie

KP
I'A3 53-12 8 - 8 2 23 75 16
I'A3-CA3- 3507 5 - 5 1 14 45 10
31J1-431410 4 - 4 1 12 41 8

IMocJie u3y4eHust CTyI€HT J0JI3KeH 3HATh: MeTOoANKy pacuera KOJU4eCTBa
PEMOHTOB U TEXHUYECKUX OOCTY>KUBAHUM aBTOMOOMIIEH
H0JIKeH yMeTh: [IpUMEHATH CIpaBOYHBIC MaTepuajbl IS pacdeTa KOJIWYeCTBa
PEMOHTOB U TEXHUYECKUX OOCTY>KUBAHUIN aBTOMOOMIIEH
3aK/II0uYNTeNbHbIH HHCTPYKTAXK;

1.Y6opka pabodero mecra.
KoHTpoJIbHBIE BONIPOCHI

1.Ilepeuncnure Buasl TO 1 pemoHTa aBTOMOOMIIEH?
2.IlepeunicnuTe UCXOMHBIE TaHHBIE JJI pacdyera?



















